

ERASMUS Londonban

Gombor Melinda vagyok, III. éves műszaki menedzser hallgató, az ERASMUS ösztöndíj pályázat elnyerését követően tanulmányaimat a London College of Printing Főiskolán folytattam, ahol 5 hónapot töltöttem, 2002. szeptember – 2003. februárig.

A Londoni Intézményben nagyon sok tapasztalatot és ismeretanyagot gyűjtöttem.

A kezdeti időszakban nagyon idegen volt számomra az iskola, a közlekedés, a szálláshely és az egész környezet, de időközben sikerült mindent megszoknom.

Iskola:

Az angol iskolarendszer más, mint az itthoni, nem voltak annyira szigorúak az előadáson való részvételek, viszont a követelményeket teljesíteni kellett.

Az iskola nem kimondottan az én szakterületemre vonatkozott, azonban sikerült olyan tantárgyakat találnom, ami megfelel az itthoni követelményeknek, de leginkább nyomdász hallgatóknak ajánlom, mert nagyon sok ilyen irányú tantárgyat tudnak felvenni. Azért a menedzsereknek is akad néhány gazdasági tantárgy, azonban számolniuk kell azzal, hogy itthon nem mindegyiket fogadják el.

A főiskolán elenyésző számban voltak angolok, a diákok nagy része külföldi volt, én inkább velük próbáltam kialakítani barátságokat, ami számomra igen kedvező volt, mert néhány diáktársammal, akik nagyon segítőkészek voltak, nagyon jó kapcsolatot sikerült kialakítanom.

A tanárok többsége is nagyon segítőkész és szívesen állnak a diákok rendelkezésére, de fontos a velük való állandó kapcsolattartás. Ezen felül hozzá kell tennem, hogy aki ide szeretne jelentkezni ösztöndíjasként, feltétlenül számoljon azzal, hogy leginkább magára számíthat!

Az iskola egyébként önköltséges alapon működik, ami a mi viszonyainkhoz képest elég drága, ezért úgy gondolom, érdemes kihasználni az ERASMUS nyújtotta segítséget és támogatást.

Emberek:

Londonban nagyon kevés az eredeti angol, rengetek a külföldi és inkább velük sikerült kapcsolatot kialakítanom, mint az angol származásúakkal.

A külföldiek általában barátságosak és segítőkészek, az angolok viszont inkább zárkóztak és távolságtartóak.

Szállás, környezet:

A főváros 6 zónára van osztva, az 1-es zóna a legforgalmasabb belvárosi rész, ebben a körzetben a legdrágábbak a közlekedési tarifák, kifelé haladva egy kicsit olcsóbbak, de az itthoni viszonyokhoz képest is drága.

Az iskola az 1-2 zóna határán van, ezért célszerű a szálláshelyet ezen a részen kiválasztani, mivel Londonban sokkal nagyobb távolságok vannak, mint Budapesten és nagyon sok időt kellene utazással tölteni.

Én is hasonló helyen laktam egy magyar családnál a 2-es zónában.

(Ha valakinek szüksége van címre, akkor ebben tudok segíteni), de ha lehetőség van rá akkor érdemesebb angol környezetet választani, mert így a nyelv könnyebben elsajátítható.

Általában 1 szoba ára 50-70 font / hét (18 000- 25 000 Ft) körül mozog, attól függően, hogy melyik zónában helyezkedik el.

Munka:

Ha valaki úgy gondolja, hogy a tanulás mellett dolgozni szeretne, akkor fel kell készülnie arra, hogy nem mindjárt az első héten sikerül majd munkát találni.

Nagyon sok utánajárás árán tud az ember álláshoz jutni, de érdemes kitartani és próbálkozni, mert utána könnyebb az anyagi nehézségeket átvészelni. A munkavállaláshoz természetesen diákvízum szükséges (amit a határon kell kérni), mert ezzel hivatalosan heti 20 órás munkát lehet vállalni, amiben már biztosítás is van.

Összefoglalva az egész féléves kinntartózkodásomat tekintve kellemes élményekkel jöttem haza, úgy érzem, hogy elég sok tapasztalatot de leginkább önállóságot szereztem az iskolában és a magánéletben is.

Ez a néhány hónap megerősített abban, hogy ha 2004-ben az Unió-hoz csatlakozunk, nekünk diákoknak is fel kell vennünk a versenyt a külföldiekkel, akár szakmai szempontból, akár a nyelvtanulást tekintve.

Ezúton kívánok minden pályázónak sok sikert, kitartást és eredményes munkát külföldi tanulmányaihoz.

Gombor Melinda